
Géo quiz 8

P’tit blog de Segpa

Un territoire sous influence 
urbaine



Comment la population urbaine 

évolue-t-elle dans le monde depuis 

1945 ?

Elle ………………………….

rapidement.



Les espaces 

…………………………..

Comment appelle-t-on les 

espaces bâtis à l’extérieur des 

agglomérations ?



Une métropole est une 

ville où sont concentrés ...

Les …………………………. de 

pouvoir 

p…………………………. et 

é…………………………..



Un ensemble urbain 

composé d’une 

…………………………….. 

et de ses 

……………………………...

Qu’est-ce qu’une 

agglomération ?



concentration des 

a…………………………. et des 

p…………………………. dans 

les plus g………………. villes.

Qu’est-ce que la métropolisation ?



groupement d’e…………..…………….

et d’ u………………………….

spé……………………. dans le même 

s………………………..

Qu’est-ce qu’un pôle de 

compétitivité ?

Ville de Rousset



espace constitué du pôle 

…………………………. (ville-centre 

et ses ………………………….) et de 

la couronne p………………………….

(les communes périurbaines).

Qu’est-ce qu’une aire 

urbaine ?



di…………………………. de 

l’……………………………. dans 

un e………………………….

encore ………………………….

Qu’est-ce que la 

périurbanisation ?



………………………… de la 

p………………………… des 

………………………….

Qu’est-ce que la 

croissance urbaine ?



…………………..…………… de la 

s………………………… des espaces 

………………………… due au 

d………………………… d’un habitat peu 

dense (maisons in…………………………) 

et à la généralisation de 

l’………………………….

Qu’est-ce que 

l’étalement urbain ?



tr………………………… d’un 

quartier …………………………

an………………………… au 

profit de populations 

ai………………………….

Qu’est-ce que la 

gentrification ?



Qu’est-ce qu’une 

métropole ?

g………………………… ville où 

sont c………………………… les 

lieux de pouvoir 

p…………………………, 

é………………………… et 

c………………………….



Que sont les migrations 

pendulaires ?

d…………………………

q………………………… entre le 

lieu de ré……………………… et 

le lieu de t………………………….



Qu’est-ce que la 

mondialisation ?

ensemble de r…………………………

(économiques, c…………………………, 

etc.) mettant en c…………………………

les différents e………………………… de 

la planète.



dans le 

Grand ………………………… 

et le ………………………….

Où sont situées les aires urbaines 

les plus dynamiques ?



Quelle est la conséquence de la 

métropolisation dans les 

villes-centres ?

Les populations les plus 

………………………… quittent les 

………………………..………… en raison 

de la g…………………………………… qui 

au………………………… le 

c………………………… du logement.



Quelle est la particularité de Paris par 

rapport aux autres aires urbaines 

françaises ?

Taille exceptionnellement 

………………………… par rapport 

aux autres aires 

………………………… françaises.



Citez deux causes de 

l’étalement urbain.

généralisation de 

l’ ……………………….………, qui permet le 

d……………..………………… d’un 

h………………………… 

peu d………………………… 

(maisons in…………………………) de plus en 

plus ………………………… de 

la ville-………………………….



Citez deux conséquences 

négatives de la périurbanisation.

importantes m………………………… 

p…………………………, l’engorgement 

des principaux axes de 

t………………………… aux heures de 

pointe et le recul des terres 

a………………………….


